

1ª ERRATA AO EDITAL Nº 21/2021

CREENCIAMENTO

Objeto: Credenciamento de empresas especializadas em engenharia consultiva para a elaboração e/ou atualização de estudos de viabilidade técnica econômica e ambiental de terminais logísticos de cargas.

1. No item 11 do Anexo I – Termo de Referência:

Onde se lê:

“Modelo Econômico-Financeiro:

Área de formação: Administração ou Ciências Econômicas ou Contábeis.

Experiência a comprovar: Comprovação de experiência na elaboração de avaliação econômico-financeira para a estruturação de concessões ou PPPs para a Administração Pública Direta ou Indireta no Brasil contendo, em seu escopo, o desenvolvimento de projeção do fluxo de caixa do negócio, bem como: DRE, BP, usos e fontes e demais variáveis tributárias e contábeis pertinentes.”

Leia-se:

“Modelo Econômico-Financeiro:

Área de formação: Engenharia ou Administração ou Ciências Econômicas ou Contábeis.

Experiência a comprovar: Comprovação de experiência na elaboração de avaliação econômico-financeira para a estruturação de concessões ou PPPs para a Administração Pública Direta ou Indireta no Brasil contendo, em seu escopo, o desenvolvimento de projeção do fluxo de caixa do negócio, bem como: DRE, BP, usos e fontes e demais variáveis tributárias e contábeis pertinentes.”

Brasília, 03 de dezembro de 2021.

José Luiz D’Abadia Júnior

Superintendente de Licitações e Contratos